
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Чернова Зоя

 ГОЛОВНИЙ БУХГАЛТЕР, 12 000 ГРН.
 8 листопада

2024     Місто: Київ

Вік: 61 рік
Режим роботи: вільний графік роботи, часткова зайнятість, додатковий заробіток
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Виробництво, Торгівля, продажі, закупівлі

 Перебуваю в шлюбі      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

головний бухгалтер
ТОВ "Навігатор" (Виробництво, оренда офісів, послуги, імпорт, експорт), Київ
02.2020 − По теперішній час (5 років 2 місяці)

Освіта

КІНГ ім. С.Д. Коротченка (Київ)
Спеціальність: Бух. облік
повна вища, 09.1980 − 06.1986 (5 років 9 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Початковий,
Португальська - Початковий

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  - користувач програм: 1С:8.3 та 7.7, BAS, MS Office, M.E.Dос, Сота, Клієнт-банк; -
знання спеціалізованих програм для електронного обміну з податковою адміністрацією;
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  • вища освіта: бухгалтерський облік; • досвід роботи головним
бухгалтером 26 років на підприємстві з продажу товарів, виробництва, послуг; ФОП, імпорт • користувач програм:
1С:7.7 та 8.3, BAS, MS Office, M.E.Dос, СОТА, Клієнт-банк; • знання бухгалтерського та податкового законодавства; •
імпорт; експорт; . облік виробничих процесів; • складання статистичної, податкової та фінансової звітності; • знання
спеціалізованих програм для електронного обміну з податковою адміністрацією; • знання різних ділянок
бухгалтерського обліку; • ведення належного обліку руху матеріальних цінностей; • нарахування і сплата податків та
зборів до Державного бюджету; • формування і реєстрація зобов’язань з ПДВ; • забезпечення належного проведення
платежів; • нарахування заробітної плати співробітникам, в тому числі відпусток, лікарняних.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  • З-та від 12000 грн. • Відпустка 24 дні. • Неповна зайнятість.
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